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SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS/ PUEBLA, PERIODO 2OL4-2018, CELEBRADA EL DIA 18 DE ABRIL

DE 2017.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NoMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL oÍn oITcIoCHo DE
ABRIL DEL ANO DOS MIL DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL
iNMUEBLE CONOCIDO COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA
CONSTITUCIÓN ESQUINA CON CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS
ARTÍCULOS 102 Y T37 DE LA CONSTITUcIÓru poúTICA DEL ESTADo LIBRE Y SoBERANo
DE PUEBLA, 46, 50, 51 y 90 DE LA LEy ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS
INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL
MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTTTUCIONAL,
LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO CÓITITZ, SINDICO MUNICiPAL, Y LOS CIUDADANOS
REGIDORES: C. URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMiSION DE
HACIENDA PUBLICA; LIC, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE
GOBERNACION Y SEGURIDAD PÚELICN; LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA,
REGIDOR DE LA COMiSION DE INDUSTRIA, COMERCiO, AGRICULTURA Y GANADERIA;
PROFRA, AURELIA SÁruCHTZ REYES, REGIDORA DE LA COM]SION DE OBRA PÚELICN
MUNICIPAL; C.,MARÍA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE
EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL; MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ,
REGIDOR DE LA COMISION DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO
HERNÁNDEZ CANSECO REGIDOR DE LA COMISiÓN DE SERVICIOS PUBLiCOS C

GUADALUPE BÁEZ P AZ, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE
CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN, REGIDOR DE LA

ÍRrz, t¡iDE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE MUNICIPAL C. ANGEL MIGUEL OLIVER RAM
REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES; C. CÁNDIDo SoLÍS M
REGIDOR DE LA COMISIÓ N DE ]UVENTUD Y DEPORTES; Y COMO SECRETARIA
DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMÍ
EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS
LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES

BACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA

GENERO,
COMISION

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓI''I Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA. -.---.
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SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓITI Y APRoBACiÓN DE LoS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL AÑO 2017
CUARTO. CLAUSURA DE tA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE ABRIL DE
2O!7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 20T4.20L8.

---.-...DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA--.-----

RIMERO, PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA: C]UDADANO DoCToR
MANUEL MADERO GONZALEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTiTUCIONA L, FRANCISCO
SAUCEDO CóIVI É2, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID
QUIROZ JIMÉN EZ, JAVIER RODRIGUEZ TLATELPA, FRANCISCO ISAAC SUAREZ
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRIGUEZ MA
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LEZAMA MORALES,
DRES PINEDA CE

FRANCISCO
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HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE BAEZ P'AZ, 70
MIGUEL OLIVER RAMIREZ,
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ESTANDO PRESENTES DOCE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.

DE QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFORMA AL PRESIDENTE
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MUNICIPAL QUE EXISTE QUóRUM LEGAL PARA SESIONAR,
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SESION EXTRAORDINARIA 18 DE ABRIL DE 2017

SEGUNDO, SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓIT¡ oTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PRESENTES MANIFESTARON POR
UNANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL OÍN..--.---.

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA
QUE CORRESPONDE AL ANÁLiSIS, DiSCUSIóN Y APROBACIÓN DE LoS ESTADOS
FINANCiEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL AÑO 20i7.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFiESTA: COMPAÑEROS COMO CADA
MES ENTIENDO QUE YA ESTUVIERON RESOLVIENDO LAS DUDAS RESPECTO A LOS
ESTADOS DEL MES DE MARZO. NO SÉ SI EXISTiERA ALGÚN COMENTARiO AL RESPECTO,

EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ SoLICITA LA PALABRA: CoMPAÑERoS,
HACE UN MOMENTO HACIA LA OBSERVACIÓN DEL SIGUIENTE TEMA, EN EL PERIÓDICO
SOL DE PUEBLA SALIÓ UNA PUBLiCACIÓN RECIENTEMENTE QUE EL GOBIERNO
MUNICIPAL DE PUEBLA AVALÓ LA CUENTA DEL PÚALICN DEL MUNICIPIO ZOL6, EN

CABILDOS ANTERIORES AQUÍ EN EL MUNiCIPIO HE MANIFESTADO RESPECfO A LAS
FACULTADES DEL TESORERO MANIFESTADAS EN EL ARTÍCULO 166 DE LA LEY
ORGÁNICA MUNICIPAL FRACCIÓN VIII "ELABoRAR EL DIA ULTIMo DE CADA MES, EL
BALANCE GENERAL, CORTE DE CAJA Y ESTADO DE LA SITUACIÓN FINANCIERA DEL
MUNICIPIO, EL CUAL DEBERA SER APROBADO POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA
COMISIÓN DE PATRIMONIO Y HACIENDA PÚBLICA MUNICIPAL.. MI OBSERVACIÓN ES

QUE SIENTO QUE TENGO LA RAZÓN EN LAS PARTICIPACIONES QUE HE HECHO EN
OTROS MOMENTOS, DE QUE EXISTE UNA COMISIÓN DE HACIENDA QUE DEBE
ENCARGARSE DEL ANALISIS DE ESTE TEMA. EN PUEBLA DESCONOZCO CUANTOS
REGIDORES HAY EN ESA COMISIÓN, PERO EN LA PUBLICACIóN DEL PERIÓDICO
MANIFIESTA QUE REALIZÓ ZI DICTAMENES EN Et AÑO Y ESO PASA A ANÁLISIS DEL
CABILDO PARA SER APROBADA LA CUENTA PÚBLICN, POR ELLO SIENTO QUE TENGO LA
RAZÓN DE QUE NO SE HA HECHO EN LA FORMALIDAD DEBIDA AQUÍ EN EL MUNICIPIo.
QUIERO,SENALAR EL PUNTO DE QUE UN MOMENTO HE PEDIDO FORMAR PARTE DE LA
COMISION PERO NO HE SIDO TOMADO EN CUENTA POR ELLO HAGO ESA OBSERVACIÓN
EN ESTE MOMENTO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TE COMENTO LA APROBACIóN CUENTA
PÚNUCN Y LOS ESTADOS DEL MES SON EN MoMENToS DIFERENTES. LoS ESTADoS
FINANCIEROS SE VAN DANDO MES A MES Y LA CUENTA PÚBICN ES EL RESUMEN DE LO

QUE SE,TRABAJA EN TODO EL AÑO, UN RESUMEN DE LOS MESES, EN ESTE TEMA LA
COMISION QUE SE ENCARGA DE REV]SARLo, Y QUiENES SE ENCARGAN ES TESoRERÍA,
CONTABILIDAD, CONTRATORÍR, RTCIOOR DE HACIENDA Y SU SERVIDOR,

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLiVER RAMÍREZ MANIFIESTA: ES LO QUE COME
EL CONTADOR Y HACiA ESA OBSERVACIÓN ME PARECÍA CORRECTO

CLARA Y QUIERo SENTIR QUE HE TENIDo LA RAZÓN. Lo QUE USTED ME
RESPETABLE PERO CONSIDERO QUE DEBE EXISTIR UN DICTAMEN QUE NO
HACER LLEGAR,
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EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: LOS ESTADOS FINANCIEROS SE
LLEGAR MES A MES A USTEDES, ADEMÁS DE QUE SE SUBEN AL I

TRANSPARENCIA PARA CONOCIMIENTO DE LOS CIUDADANOS, EN EL
LEGALIDAD DE TRASPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION.
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ENDO OTRA PARTICIPACIÓN SE SOLICITA EN VOTACION I
ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LOS ESTADOS FINANCI

OS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMIN UCIONES AL PRESUPUESTO
NDIENTE AL MES DE MARZO DE2077, ANTE LO CUAL ONCE DE LOSTRECE

RANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE AFIRMATIVA, ACTO
SEGUIDO SE SOLICITA SU VOTO A QUIET\ES POR A NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE
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SESION EXTRAORDINARIA 18 DE ABRIL DE 2017

MANiFIESTAN DOS VOTOS DEL REGiDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMIREZ Y JORGE
ANDRES PINEDA CERON,

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIERoS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DE2OT7,

CUARTO. COMO ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍN M CLAUSURA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 18 DE ABRIL DE 2077, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018,

POR LO CUAL SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA 18 DE ABRIL
DE 20T7, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO ZOL4.
2018, DOY FE,---

A CONTINUACIÓN SE MBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMAN

M

Eztlcam r¡e RO GONZALEZ
trRES! &H!'\¡C [A MS T,É $d Eüfl ¡¡ÁL

P RESffiET\TTE'IÑI U ¡¡ TCIPA L CO N STITU CIO NAL

N
\

ffi
c. URIEL OnVrtO QUIROZ JTMENEZ

DE HACIENDA PUBLICA

REGIDORES:

LIC. JAVIER RODRÍGUEZ LPA.

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
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DE INDUSTR]4, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

ERNE JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ

PROFRA.AU EZ REYES.

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C, GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GEN
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EXTRAORDINARIA 18 DE ABRIL t7

C MERCADO

DEJ Y DEPORTES

C,JORGE A nÉs prrrlrpA cERóN

DE ECOLO Y MEDIO AMBIENTE
N PAL

LIC. GOMEZ

UNICIPAL
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C. MARÍA LU MORALES

DE EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL

C, FRANCISCO H DEZ CANSECO

DE SERViCIOS PUBLiCOS

c. Árucrl MTGUEL oLrvER RAMÍREZ

DE GRUPOS VULNERABLES sÍn¡

LIC. LAURA ESTEFA LLO RAMÍREZ
SECRETARIA GENE L H. AYUNTAMIENTO,
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